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ACTA No. 07 

Fecha: 02 de junio  2023 Hora: 8:00 am 

Nombre: Centro de Atención: Nivel central   Nivel Central  

Tipo de reunión:                
Capacitación:  Socialización:  Comité:  

Seguimiento:  Otra: x Cual: Informe 

Tema: Informe  rendición de cuentas vigencia 2022 

Expositor (es): 
1.Jorge Hernán Mojica Molinares 
2. Luz María Carreño 
3. Carolina Muñoz Ocampo  

Objetivo de Reunión: rendición de cuentas 2022 
Facilitar el ejercicio de control social a la administración de la ESE, generar 
transparencia, condiciones de confianza, y espacios de dialogo con lenguaje claro y 
enfoque de derechos  

ORDEN DEL DIA 

1. Himno Nacional y del departamento del Meta 
2. Palabras  apertura señor Gerente  
3. Informe RENDICION DE CUENTAS  
4. Lectura de preguntas e inquietudes 
5. Aplicación de encuestas  
6. Cierre y conclusiones 

ASISTENTES 

No. Nombre Cargo Correo Firma 

1 Se adjunta listas de 
asistencia  

 
  

 

Informe de la Audiencia Rendición de Cuentas vigencia 2022 

Para la vigencia 2022, se utilizó la metodología propuesta por la función pública, e inicio 

el ejercicio con la aplicación del instrumento N°3 posterior  realiza el autodiagnóstico, 

donde se obtuvo un puntaje de 75.5 deja la institución en nivel de consolidación y se 

realizó la planificación para la vigencia 2022 

Se realiza reunión intrainstitucional y se expide la resolución  de 295 de  27 de marzo 

abril de 2023 “Por la cual se adopta la  estrategia de rendición de cuentas de la vigencia   

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
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2022 para la Empresa Social del Estado  del Departamento del Meta- ESE “Solución 

Salud”, a su vez se expide el instrumento N° 1, el cual designa a la jefe de la oficina de 

planeación  como responsable de liderar la estrategia de rendición de cuentas  vigencia 

2022. 

 

Archivo: carpeta escritorio/ escritorio/2022/rendición de cuenta/servidor SDNS 172.20.0.111 

 

Asignación por parte de la gerencia  a la jefe de planeación como líder del equipo rendición de cuentas vigencia 2022 Archivo: 

Documento en físico carpeta rendición de cuentas vigencia 2022 oficina de planeación 

ENTIDAD CALIFICACIÓN TOTAL

Empresa Soxial del Estado del departamento 

el Meta ESE"Solución Salud"
75,5

Nivel consolidación

Niveles Autodiagnóstico

0-50: Nivel Inicial

51-80: Nivel consolidación

81-100: Nivel perfeccionamiento

AUTODIAGNÓSTICO GESTIÓN DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
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Resultados de la fase preparatoria de la Audiencia 

Cargue de archivo Super Intendencia  Nacional de Salud  29/03/2023 archivo GT003 

 

1.Creación de micrositio en página web 

 

2. Publicación del informe de rendición de cuentas: Publicado en el portal web para 

consulta ciudadana y por medio del siguiente link:   

Publicación reglamento: https://new.esemeta.gov.co/rendicion-de-cuentas/ 

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
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3. Consulta sobre los temas de interés:  

Sondeo de los temas de mayor interés de los usuarios para nuestra audiencia: 

Encuesta corta, preguntas concisas, con anticipación de la Audiencia. 

 

 

http://www.esemeta.gov.co/
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Desde el día 29 de mayo de 2022, se realizó el sondeo ciudadano a través del portal 

web, para conocer las inquietudes e interés de los grupos de valor sobre los temas de 

la Entidad  

 

RESULTADOS 

Diligenciaron la encuesta 21 personas, los resultados se pueden consultar a través del correo 

rendicion@esemeta.gov.co 

De acuerdo con la normatividad vigente de Tratamiento de datos se inicia la encuesta 

solicitando la autorización de los mismos? 

En cumplimiento de las disposiciones de la Ley 1581 de 2012 y del Decreto reglamentario 

1377 de 2013 que desarrollan el derecho de habeas data, solicitamos su autorización para 

que La E.S.E Departamental del Meta "Solución Salud"  en calidad de Responsable del 

Tratamiento pueda recopilar, almacenar, archivar, copiar, analizar, usar y consultar los datos 

que se señalan a continuación. Estos datos serán recolectados por la Entidad con fines 

estadísticos, de carácter confidencial, y exclusivamente para la E.S.E Departamental y el 

ejercicio de su objeto y sus actividades. ¿Acepta el tratamiento de sus datos? 21 personas 

respondieron la pregunta y de ellas el 100% expreso sí, autorizando el tratamiento de datos.  

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
mailto:rendicion@esemeta.gov.co
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De las 21 respuesta el 61.9% coresponden  a tipo de residencia urbana y el 28.6% a 

barrio. 

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
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A esta pregunta  el 23.8 % respondieron que no perteneccen a ningún grupo poblacional 

seguido de madre/padre cabeza de hogar, trabajdor urbano, adulto mayor , con 14.3% 

y afrodescendiente con un 9.5%  
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De 21 personas que diligenciaron la encuesta 10 personas  es decir el  47.6% son 

empleados; 5 personas, que representan  el 23.8% son estudiantes  ; el 14.3% 

representan a los independientes con2 personas. 

 

 

El 100%  de las personas conocen cuál es el propósito  de la  rendición de cuentas 

 

 

http://www.esemeta.gov.co/
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Del 100% de las personas que diligenciaron la encuesta el 66.7% le gustaría participar 

de forma presencial en la rendición de cuentas, el 19% en transmisión web y el 14.3% 

en redes sociales 

 
Los temas más votados fueron en orden descendente: 

Fortalecimiento de estructura: 21.4%; servicios que presta la ESE: 21.4%; 

Humanización en el servicio:17.9%; atención al usuario y situación financiera con el 

10.7% 

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
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3. Invitaciones  

Para la realización de la difusión de la audiencia de la rendición de cuentas se creo el 

correo institucional rendicion@esemeta.gov.co, para el envio de invitaciones se 

construyó una base de datos con las direcciones de representantes de grupos de valor 

externos, se realizó la invitación y se  envió por  correo electrónico. 

 

Soportes en correo electrónico rendicion@esemta.gov.co  y en carpeta rendición de cuentas vigencia 2022 oficina 

planeación 

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
mailto:rendicion@esemeta.gov.co
mailto:rendicion@esemta.gov.co
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 4. Publicación de afiches  

Se distribuyeron afiches para los centros de atención de la ESE Solución Salud y para 

la divulgación en Alcaldías y oficinas  de  EPS.  

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
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Puerto Concordia 

 

Cumaral  

 

 

PUERTO CONCORDIA 

  

http://www.esemeta.gov.co/
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Desarrollo de la Audiencia 

Siendo el día 02 de julio de 2023, en el octavo piso de la gobernación del meta, siendo 

las 08:30 am se da inicio al acto de rendición de cuentas  

 

ACTO PROTOCOLARIO 

 

http://www.esemeta.gov.co/
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Desarrollo de la Audiencia 

Hoy 02 de julio de 2023, en el octavo piso de la gobernación del meta, siendo las 08:30 

am, se da inicio al acto de rendición de cuentas, al ingreso se toma la asistencia al 

auditorio. 

ACTO PROTOCOLARIO 

Bienvenida  

Muy buenos días, sean todos ustedes bienvenidos a nuestra tradicional audiencia 
pública de rendición de cuentas de la Empresa Social del Estado del departamento del 
meta E.S.E Solución Salud, vigencia 2022, hoy estamos originando esta rendición de 
cuentas desde la Gobernación del Meta 8° piso, saludamos a todos los asistentes, 
comunidad, funcionarios, medios de comunicación y personas que nos siguen a través 
de Facebook live. 

Es un gusto darles la bienvenida a los doctores: 
 
DR JORGE HERNAN MOJICA - GERENTE ESE DEPARTAMENTAL 
DRA CAROLINA MUÑOZ OCAMPO-SUBGERENTE ADMINISTRATIVA Y LOGISTICA 
DRA LUZ MARIA CARREÑO LEÓN - SUBGERENTE ASISTENCIAL DE LA ESE  
DRA OLGA LUCIA BAQUERO – JEFE OFICINA CONTROL INTERNO   
DRA STELLA MEDINA SOLANO – JEFE OFICINA PLANEACION  

Para hoy 02 de junio de 2023, presentamos ante ustedes el siguiente ORDEN DEL 
DÍA: 

1. Himno Nacional  
2. Himno del departamento del Meta 
3. Lectura reglamento rendición de cuentas  
4. Informe RENDICION DE CUENTAS  
5. Lectura de preguntas e inquietudes 
6. Aplicación de encuestas  
7. Cierre  

Dando cumplimiento a la Constitución Política Nacional, el CONPES 3654 de 2010, la 
Ley 1757 de 2015, la Ley de transparencia 1712 de 2018, la Circular 08 de 2018 y 
Manual único de rendición de cuentas, y promoviendo los derechos  a la participación, 

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
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información, y vigilancia de la gestión pública de los metenses, se preparó la presente 
audiencia. 

Así mismo se garantizó que los interlocutores (entidades públicas, asociaciones, 
gremios, veedurías, medios de comunicación y ciudadanía en general), conocieran con 
anticipación él como participar durante la audiencia, asegurando de esta manera, que 
este proceso estuviera respaldado por un procedimiento adecuado, efectivo y 
transparente utilizando un lenguaje claro y sencillo para comunicar la gestión realizada 
durante el año 2022.  

Se enviaron aproximadamente 150 invitaciones a los diferentes actores del sector salud 
y social:  alcaldías, Asociaciones de usuarios, veedurías ciudadanas, entre otros, y  de 
igual manera, publicó en la página de la E.S.E la invitación a este evento.  

La ESE creó el micrositio de RENDICIÓN DE CUENTAS en la página web donde se 
aplicó una encuesta de opinión acerca de los temas susceptibles para esta rendición y 
se recepcionaron preguntas a través de videos. 

De las 21 personas que respondieron la encuesta de expectativa su mayor intención 
era conocer acerca de los  servicios de la ESE e infraestructura. 

Agradecemos de antemano el acompañamiento que los metenses realizan en cada una 
de las acciones que emprende la ESE Departamental Solución Salud. 

Les recuerdo poner sus celulares en modo silencio, muchas gracias. 

Inicio agenda del día  

Rindamos honores a nuestro país y departamento entonando sus himnos. 

1. Himno de la república de Colombia  
2.  Himno del departamento del Meta (6 estrofa) 
3.  Explicación Reglamento de la rendición de cuentas:  

 
MODERADORA:  Para su preparación la audiencia se desarrolla en tres momentos: 

3.1 Preparación: divulgación de la rendición, creación del micrositio rendición de 
cuentas, inscripción previa de temas y preguntas. 

http://www.esemeta.gov.co/
mailto:gerencia@esemeta.gov.co
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3.2 Recopilación de datos e información: por medio de las fuentes oficiales  de 
información de la ESE, se recopilaron los a datos a presentar.  

3.2.1 Desarrollo de la audiencia: presentación de los logros por parte de los 
directivos la de la ESE, preguntas e intervenciones de los asistentes y respuestas. 

Para las respuestas por correo electrónico se dará respuesta en un máximo de 15 
días hábiles al correo inscrito.  

3.3 Cierre y evaluación:  al finalizar se dispone de la encuesta física para los 
presentes y  de forma virtual para quienes nos acompañan en  la transmisión. 
Posterior se genera el informe del evento, que será publicado  en nuestra página 
web 

 

4. INICIO DE PRESENTACIONES  

El  señor Gerente Doctor JORGE HERNAN MOJICA MOLINARES da la bienvenida e 

inicia el evento. 

 

4.1   GENERALIDADES  DE LA ESE  Y LOGROS- VIDEO DE GESTION GENERAL   
4.2   INFORME SUBGERENCIA ASISTENCIAL  -VIDEOS SUBTEMAS 
4.3 INFORME SUBGERENCIA ADMINISTRATIVA Y LOGISTICA.  

 

http://www.esemeta.gov.co/
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VIDEOS  PREGUNTAS Y RESPUESTAS 
 
En este espacio vamos a escuchar las inquietudes de los usuarios y ciudadanos; en los 
asistentes presentes no se reciben solicitud de preguntas. 
A continuación, vamos a proyectar  videos de los municipios de Puerto Lleras, Cumaral, 
El Calvario. 
 
8. Señores participantes para nosotros es muy importante su evaluación frente a la 
jornada de RENDICION DE CUENTAS, vigencia enero - diciembre 2022, con el 
propósito de mejor cada día más solicitamos su colaboración en el diligenciamiento de 
la encuesta de satisfacción a través de nuestra página web en el micrositio RENDICION 
DE CUENTAS 2022 o de forma física en el formato entregado al ingreso. 
 

 

 

Los resultados de las encuestas en forma física arrojo los siguientes datos. 
De 46 encuestas diligenciadas la primera pregunta  

1. ¿Cómo se enteró de la realización de la audiencia pública? 

Publicación de la web :10 

Invitación directa:31  
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Otro medio :5 

2. El tiempo de exposición con el informe de la gestión institucional fue  

Muy largo 

Adecuada 

Otro 

 
3. La información presentada en la audiencia pública responde a sus intereses? 

Si: 100% 

No 

Porque? 
Permite tener claridad de la entidad en la cual presto mis serios y permie replicar la 
información 

 
4.  La audiencia Pública dio a conocer los resultados de la gestión de la entidad? 

Si:45  

No:1 

Porque 

Resultados claros y positivos:13 

 
5. Consultó la información sobre la gestión de la entidad antes  de la Audiencia 
Pública? 

Si: 20 
No: 26  
A través de que medio? Página web, comunicados  
 
6.Volvería a participar  en otra audiencia Pública de esta entidad? 

Si: 100% 

No 

Porqué? 

Da claridad de la gestión adelantada por la ESE Solución Salud 

 
7. ¿Considera necesario que las  entidades públicas continúen realizando audiencias 
públicas? 

Si:100 

No  

Por qué? 

http://www.esemeta.gov.co/
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Los originales de encuestas se encuentran en carpeta rendición de cuentas vigencia 

2022, oficina planeación. 

TRANSMISIÓN Y  RESULTADOS  

Punto fijo – circuito cerrado de televisión a 3 cámaras.  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Telepronter de 43 pulgadas con entrada SDI y soporte de piso bajo hasta 90 grados    y 

cables de señal hasta 70 metros. 
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• Sonido para conferencias BOSE TIPO ARRAY según específicamente de 

requerimiento y lugar, un juego de micrófonos inalámbricos, un micrófono de 

diadema, una consola digital y operario. 
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Trasmisión vía streaming, magic trackpad 2, magic keyboard, intel core i7 de cuatro 

núcleos a 4,2 GHz, ampliación de memoria 32 GB, fusión drive de 3 TB SSD de 1 TB, 

ejecutors, software D wirecast para múltiples plataformas, generador de carácteres y 

operario y presentadora del evento. 
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      Dos (2) personas para interprete lenguaje de señas para evento de rendición de  

     cuentas.  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

Presentadora para rendición de cuentas. 
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